

WANTED

ప్రభాత సూర్యుడు
www.prabhathasuryudu.com

రిపోర్టర్స్ కావాలి

తెలుగు పత్రికారంగ చరిత్రలో ఒక కొత్త టరగిడికి శ్రీకాంత్ చుట్టూ సమకాలీన లాశాలను సంక్షిప్తంగా అందిస్తూ... ప్రజాధరణ పొందుతున్న ప్రభాత సూర్యుడు జాతీయ దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు జిల్లా ఇన్‌స్పెక్టర్, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా రిపోర్టర్స్ కావాలి.

కీస విద్యార్థి, సమకాలీన సమస్యలపై అభిప్రాయం, తెలుగు భాషపై ప్రాథమికంగా కలిగిన అభ్యుధయ సంప్రదించగలరు. ఆసక్తికల కలిగిన వారికి ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూ.

prabhathasuryuduetd@gmail.com
94940 54338
https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews

RNI: TELTEL12215

<https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews>

<https://www.facebook.com/prabhathasuryudu>

ప్రభాత సూర్యుడు


నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

ప్రచురణ :తెలంగాణ , సంపాదకులు :చెరుకు ఉపేందర్ , ఆదివారం - 25 - ఆగష్టు - 2024 , సంపుటి 01, సంచిక 351, పేజీలు -4 వెల రూ.5/-

వైఎస్ వివేకాను హత్య చేసిన వారిపై ధర్మా చేయండి..



వివరాలు 2లో..

- వైఎస్ జగన్ పై ఏపీ హోంమంత్రి అనిత షైర్
- అమృతాపురం సెక్షన్లో జరిగిన ప్రమాదంపై మాజీ సీఎం జగన్ మాట్లాడటం హాస్యాస్పదంగా ఉంది
- అబద్ధాలు చెప్పడం జగన్ కు వెన్నుతో పెట్టిన విద్య అని అన్నారు
- తెలిసి తెలియకుండా శవాల మీద పేలాలు ఏరుకున్నట్లు వైఎస్ జగన్ వ్యవహారం

అమరావతి: అనకాపల్లి జిల్లా అమృతాపురం సెక్షన్లో జరిగిన ప్రమాదంపై మాజీ సీఎం

డ్రగ్స్ పై ఉక్కుపాదం.. హైద్రా దడ.. ఫుడ్ సేఫ్టీ హాడల్..

ఇటి రేవంత్ ముద్ర



హైదరాబాద్ : ఇటీ రేవంత్ ముద్ర చెరు పులను చెరబట్టిన బదాబాబులు గుండెల్లో హైద్రా దడ.. చిన్నాల్లను మత్తులో మంచుతున్న ఉన్నాదుల పై కొరడా.. నాణ్యత పాటించని హోటల్ యజమానులపై ఉక్కుపాదం.. అన్నీ ఏకకాలంలో..

హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రిస్పాన్స్ అండ్ అసెస్మెంట్ మనిటరింగ్ అండ్ ప్రొటెక్షన్ అనేది సీఎం రెంట్ మాసన పుత్రిక. దీని అధికారాల పరిధి కూడా ఎక్కువే. హైదరాబాద్ ను విశ్వ నగరంగా నిలిపే ఉద్దేశంతో హైద్రాను తీసుకొచ్చారు రేవంత్. డ్రగ్స్, గంజాయిపై ఉక్కుపాదం ఎవరైనా జెనన్నా. కాదన్నా తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే కాదు దేశంలోనూ గంజాయి, డ్రగ్స్ ఇప్పుడు పెద్ద సమస్యగా మారాయి.

- హైద్రా ఎక్కడ దాడి చేస్తుందోసనే ఆందోళన అక్రమార్కుల్లో నెలకొంది
- మద్యలో లోక్ సభ ఎన్నికలతో రెండు నెలలు కోడ్ కింద పోయింది
- ఆక్రమణే ధ్యేయంగా పెట్టుకున్న కొందరు బదాబాబులు హైదరాబాద్ లో చెరువులను చెరబట్టారు
- తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే కాదు దేశంలోనూ గంజాయి, డ్రగ్స్ ఇప్పుడు పెద్ద సమస్యగా మారాయి

మోదీ, యోగిని ప్రశంసించిన ముస్లిం మహిళ...


ట్రైపుల్ తలాక్ చెప్పిన భర్త



- అయోధ్య అభివృద్ధిని చూసి ప్రధాని, యూపీ సీఎంపై ముస్లిం మహిళ ప్రశంసలు
- అత్త, భర్త, ఇతర కుటుంబ సభ్యులు తనను కొట్టారని పోలీసులకు ఫిర్యాదు
- భర్తతో పాటు వినిమిది మంది కుటుంబ సభ్యులపై కేసు నమోదు

డి. బి. ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని బుహారీకు చెందిన ఓ ముస్లిం మహిళ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీని, ఉత్తర ప్రదేశ్

ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల్లో పోటీతత్వం రావాలి



- ఆర్టీసీ కళాభవన్ లో సంస్థ ఉద్యోగులకు ప్రగతి చక్రం పురస్కారాల ప్రదానోత్సవం
- ఆ తర్వాత ఉద్యోగులకు ప్రగతి చక్రం అవార్డులను ప్రదానం చేశారు
- రవాణా, బీసీ సంక్షేమశాఖ మంత్రి ప్రభాకర్, సంస్థ ఎంపీ వీసీ సజ్జనార్తో పాల్గొన్నారు

దేశంలో కొన్ని రాష్ట్రాలలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు కంపెనీలు ఉత్సాహం చూపిస్తాయి

ఆ విషయంలో రాజకీయ లాబీయింగ్ కూడా చేసుకుంటాయి

అమరావతిలో పెట్టుబడులు పెడితే బోలెడు రాయితీలు లభిస్తాయి

ఇదిలా ఉంటే ఇటీవల కాలంలో అమరావతి రాజధానికి కొత్త కళ కనిపిస్తోంది

అమరావతి : దేశంలో కొన్ని రాష్ట్రాలలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు కంపెనీలు ఉత్సాహం చూపిస్తాయి. ఆ విషయంలో రాజకీయ లాబీయింగ్ కూడా చేసుకుంటాయి. అధికార ప్రభుత్వాల వెంట

గుజరాత్ నో...అమరావతి ఎస్...


పదకొండు అదే ఏపీ లాంటి చోట్ల అయితే ప్రభుత్వమే పారి క్రామికవేత్తలను పిలవాలి ఉంటుంది. వారి కోసం అన్ని రెడీ చేసి రా యితీలను ఇవ్వాలి ఉంటుంది. అయితే

అమరావతి రాజధాని అని ప్రకటించి తరువాత నాలుగేళ్ల పాటు చంద్రబాబు సీఎం గా ఉన్నారు. మరి ఆనాడు తేనె ఈ మోజు ఇప్పుడే అమరావతి మీద పారికామికవేత్తలకు ఎందుకు కలిగింది అంటే అక్కడే ఒక బిగ్ స్టోరీ ఉందని అంటున్నారు.

ఏపీ లాంటి వాటికి ఈ రకమైన పరిస్థితి ఎందుకు అంటే పూర్తిగా వ్యవసాయక రాష్ట్రం. పైగా పారికామిక వాతావరణం కూడా పెద్దగా ఉండదు.

విగత..2లో

తగ్గేదేలే... ఎక్కడ ఉన్నా నాకు మంత్రి పదవి రావాల్సిందే ?



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో చాలామంది రాజకీయ నాయకులు ఏ పార్టీలోకి వెళ్లిన పదవులు అనుభవిస్తున్నారు. వాళ్లు ఎక్కడ ఉన్న రాజుల బలికేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా కొంతమంది లీడర్లు ఏ పార్టీలో చేరినా కూడా... మంత్రి పదవి దక్కించుకోగలుగుతున్నారు. అలాంటి వారిలో బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి ఒకరు. బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి వైయస్ కుటుంబానికి అత్యంత సన్నిహితుడు. బంధువు కూడా. 1999లో తన రాజకీయరంగంలో చేసిన బాలినేని శ్రీనివాస రెడ్డి... ఇప్పటివరకు ఐదు సార్లు ఎమ్మెల్యే గౌరవం జరిగింది. అయితే 1999లో ఒంగోలు నియోజక వర్గం నుంచి.. మొదటిసారి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి విజయం సాధించారు. ఆ తర్వాత 2004, 2009 ఎన్నికల్లో విగత..2లో

ఐదు సార్లు ఎమ్మెల్యే గౌరవం గెలిచిన లికార్డు బాలినేని సొంతం

2009లో చేనేత మంత్రిగా బాలినేనికి అవకాశం

జగన్ కేబినెట్ లో కూడా మంత్రిగా బాలినేని

ఏపీలో మరో దారుణం

: జువైనల్ హింసలో మైనర్ బాలికపై అత్యాచారం..

తిరుపతిలోని ఓ జువైనల్ హింసలో 14 ఏళ్ల బాలికపై అత్యాచారం ఘటన కలకలం

కొందరు తోటి విద్యార్థులు ఏమైందని బాలికను అడగగా అసలు నిజం చెప్పింది

అభిశుభం తెలియని చిన్నారుల జీవితాలను ఆదిలోనే చిదిమేస్తున్నారు



వివరాలు 2లో..

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ను ఎవరు రక్షిస్తున్నారు?..

ఈడి ఎందుకు మౌనంగా ఉంది?



హైదరాబాద్: తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ను ఎవరు రక్షిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తేజోవర్ ప్రశ్నించారు. కర్ణాటక వాల్మీకి స్పామ్తో రాష్ట్ర నేతలు, వ్యాపారవేత్తలకు లింకులు ఉన్నాయని చెప్పారు. కర్ణాటక ఎన్టీ కార్పొరేషన్ నుంచి హైదరాబాద్ లోని 9 బ్యాంకు అకౌంట్లకు రూ.45 కోట్లు బదిలీ అయ్యాయి. అందులో వీ6 బిజినెస్ ఓనర్ కు రూ.4.5 కోట్లు బదిలీ అయ్యాయని, అతడు ఎవరని నిలదీశారు. లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ నగదు డ్రా చేసిన బామ్మ, బంగారు దుకాణాల నిర్వాహకులు ఎవరన్నారు. వారికి కాంగ్రెస్ తో ఉన్న సంబంధం ఏంటన్నారు. వాల్మీకి స్పామ్ కు సంబంధించి రాష్ట్రంలో సీట్, సీబీడి, ఈడీ సోదాలు జరిగాయని, దర్యాప్తు సంస్థల సోదాల వార్తలు బయటకు రాకుండా అణచివేశారని చెప్పారు. రూ.90 కోట్లు అవినీతి జరిగిందని కర్ణాటక అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య ప్రకటించారని చెప్పారు. సిద్ధరామయ్యను తొలగిస్తే తెలంగాణ ప్రభుత్వం కూలిపోతుందని కర్ణాటక మంత్రి సతీష్ జాల్హిపాలి అన్నారు. అందులో అర్థమేమిటి. ఇన్ని అంశాలు వెలుగులోకి వచ్చినా ఈడీ మౌనంగా ఎందుకు ఉన్నదని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ను ఎవరు రక్షిస్తున్నారు? అని ఎక్స్ వేడికగా ప్రశ్నించారు.

మిలైల ధన్ రాజ్ అన్న గారికి

హాల్ధిక జన్మదిన శుభాంక్షలు

AUGUST 25



